



По факту обнаружения тела обвиняемого в камере следственного изолятора в Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) по факту смерти обвиняемого.

Как следует из материалов уголовного дела, рано утром 16 декабря 2015 года в одну из камер ФКУ СИЗО-1 УФСИН России по СПб и ЛО, расположенного в доме 7 по Арсенальной набережной, был вызван медицинский работник и бригада «скорой помощи» для оказания медицинской помощи содержащемуся в изоляторе обвиняемому в совершении изнасилования, однако несмотря на оказанную помощь, мужчина скончался. По предварительным данным, смерть пострадавшего наступила от травм головы и тела.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1001271>